羽毛球尤伯杯·

中国女队完胜中国台北队晋级八强



5月10日,中国队选手陈雨菲在比赛中回球。

新华社曼谷5月10日电(记者 宋宇 林昊)中国羽毛球女队10日在尤伯杯小 组赛最后一轮中以5:0战胜中国台北队, 以三战全胜战绩晋级八强。

两队此前小组赛均取得两连胜,因此 本场比赛成为小组第一的争夺。但中国 台北队"雪藏"了本队头号女单戴资颖,因 此连续第三场出战的中国第一单陈雨菲 在首场迎战世界排名第58位的许玟琪。 首局前半程比分一度咬得很紧,后半段陈 雨菲逐渐拉开差距,并以21:15 赢下该 局。次局陈雨菲一路领先,以21:13取胜, 为中国队赢下首分。

陈雨菲赛后表示,首局上半段一直在 找适合的速度和节奏,通过打比赛能让她 更快地适应场地找到感觉。谈到进入八 强后的目标,她说,对全队来说是力争卫 冕,对她个人来说是做好自己,只要上场

中国第一女双陈清晨/贾一凡出战李 佳馨/邓淳薰,以21:12和21:11轻松赢下

第三场,中国第二单何冰娇在与宋硕 芸的较量中遭遇强劲挑战。何冰娇在18: 21 先失一局的情况下,以21:15 和21:18 艰难逆转,为中国队拿到确保本场比赛获

在战况胶着时,何冰娇每赢一球都握 拳大声给自己打气。赛后她对记者说,这 是她参加上届尤伯杯总结的经验,"团体 比赛时通过这种方式给自己鼓劲,加上队 友也为自己加油,更能打出气势来"。

最后两场,中国的女双组合黄东萍/李 汶妹和女单王祉怡均直落两局获胜。中 国队以小组头名晋级四分之一决赛,中国 台北则获得另一个晋级名额。

羽毛球尤伯杯八强出炉

中国女队将对阵印尼队

新华社曼谷5月11日电(记者 宋宇 林昊)2022尤伯杯羽毛球赛11日决出八 强并进行了淘汰赛阶段的抽签,卫冕冠军 中国女队在四分之一决赛中将对阵印度 尼西亚队。

当日, A 组和 D 组分别上演榜首之 争,日本队4:1击败印尼队,韩国队5:0战 胜印度队。值得一提的是,印尼小将普拉 西斯塔以两个21:19 爆冷击败日本名将、 现女单世界排名第一的山口茜,为印尼队

小组赛全部结束后,本届尤伯杯八强队 伍产生,包括以小组第一出线的中国队、日本 队、韩国队和泰国队,以及以小组第二身份晋 级的中国台北队、印尼队、印度队和丹麦队。

尤伯杯四分之一决赛将于 12 日进 行。如果中国队在四分之一决赛中战胜印 尼队,就将与泰国队和印度队之间的胜者争 夺决赛权。另外两场四分之一决赛,日本队 对阵中国台北队,韩国队迎战丹麦队。



热火、太阳"天王山之战"均获大胜

新华社华盛顿5月10日电 2021-2022 赛季美职篮季后赛 10 日 继续举行,在东部半决赛中,迈阿密 热火 120:85 击败费城 76 人,将总比 分改写成3:2的同时,率先拿到晋 级"赛点"。而在西部联盟的一场半 决赛中,菲尼克斯太阳110:80击败 达拉斯独行侠,赢得"天王山之战"。

76人上半场最多时落后18分, 中场休息前,球队状态稍有恢复,将 分差缩小到12分。热火第三节开 场在马克斯·施特鲁斯的带动下,打 出一波10:2的得分潮,将领先优势 扩大到20分。此后,两队分差一直 14分、6个篮板,恩比德拿到17分、

在18分左右徘徊,上半场只得到6 5个篮板。 分的乔尔·恩比德第三节单节得到 9分。尽管如此,热火队在应对76 人队联防方面还是颇有心得,带着 15分领先优势进入末节。

施特鲁斯第四节开场连取5分, 带动球队再掀一波 12:0 的得分 潮。随后里弗斯教练撤下哈登和恩 比德,比赛提前进入"垃圾时间"。

此役热火队七人得分上双,吉 米·巴特勒攻下23分,并抢下9个篮 板球,贡献6次助攻,成为球队赢球 最大功臣。76人队方面,哈登贡献

另一场比赛中,菲尼克斯太阳 坐镇主场,半场仅领先独行侠队3 分。第三节初段,主队忽然发力,客 队则是突然"哑火"。被轰出一波 0:17后,独行侠队再无还手之力, 比赛在第四节中段进入"垃圾时 间"。终场前,太阳队比永博仍在试 图得分,独行侠队克里斯不满其行 为并对其犯规,随后两人发生冲突, 继而双双遭遇驱逐。

太阳队主将布克全场砍下28分 外加7个篮板,克里斯·保罗送出10 记助攻。独行侠队方面,东契奇得

到全队最高的28分,并有11个篮 板、3次抢断入账。

11日半决赛将继续进行,东部 前四战各胜两场的密尔沃基雄鹿队 将与波士顿凯尔特人队展开"天王 山之战",而大比分3:1领先对手的 金州勇士队则将客场挑战 孟菲斯灰熊队。

5月10日,热火队球员阿德



曼城确认 哈兰德加盟几成定局

新华社伦敦5月10日电(记者张 薇)英超卫冕冠军曼城俱乐部10日确 认,他们已经就射手哈兰德转会一事与 挪威人现在的东家多特蒙德原则上达 成协议。如无意外,哈兰德将于7月1 日正式成为"蓝月亮"一员。

作为欧洲足坛的新一代金童,21岁 的哈兰德早就吸引了多家豪门的目 光。自2020年1月由萨尔茨堡红牛转 会至多特蒙德以来,哈兰德为"大黄蜂" 出场88次打进85球。

曼城自队史头号射手阿圭罗去年 夏天离队后,一直在苦寻阿根廷前锋的 接班人。随着四方传言愈演愈烈,曼城 10日终于官宣哈兰德加盟几成定局. 但同时强调俱乐部还需要与球员完成 协议,才能大功告成。

英国媒体称,曼城为得到哈兰德, 激活了他与德甲多特蒙德俱乐部合同 中6000万欧元的解约条款。哈兰德有 望与曼城签约5年,周薪和曼城中场核 心德布劳内比肩,大约为40万英镑。 哈兰德9日已经在比利时通过了曼城 的体检。

据说西甲豪门皇家马德里和巴塞罗 那都曾与哈兰德有过接触,但这位当红 新星最终选择了父亲曾经效力的球队。

曼城11日就将在他们本赛季的英 超倒数第三场比赛中客场对阵狼队,若 能取胜则将保持对第二名利物浦3分 的领先优势。

2024 欧锦赛赛程敲定:

慕尼黑揭幕、柏林决战

新华社柏林5月10日电 (记者 刘旸)欧足联10日在奥 地利维也纳召开执委会,敲定 了2024年欧锦赛的基本赛程, 揭幕战在慕尼黑举办,决赛在 柏林举行。

日至7月14日在德国10个城 市举办,揭幕战在慕尼黑安联

球场举办,决赛在柏林奥林匹 克体育场进行。

考虑到低碳办赛等因素, 10个城市将分为三个大区:北部 赛区(柏林、汉堡、莱比锡)、西部 赛区(多特蒙德、杜塞尔多夫、 2024年欧锦赛将于6月14 法兰克福、盖尔森基兴、科隆) 和南部赛区(慕尼黑、斯图加特、 法兰克福),其中法兰克福兼属

两个赛区。为减少球队和球迷 的旅行距离,每支队伍的小组 赛仅在两个赛区中进行。

柏林、慕尼黑和多特蒙德 分别举办6场比赛,杜塞尔多 夫、法兰克福、汉堡、科隆和斯 图加特分别举办5场比赛,盖 尔森基兴和莱比锡分别举办4 场比赛。

会议还决定,2023年欧洲 协会联赛(欧足联第三级别联 赛)决赛将于6月7日在捷克布

会议还通过了纪律、财务、 准入资质等一系列技术规范, 以及2022-2023赛季欧足联一 系列青年赛和女足比赛的竞赛 规程。



西甲:

巴萨胜塞尔塔

5月10日,巴塞罗那队球员德 容(上)与塞尔塔队球员塔皮亚在 比赛中争顶。

当日,在2021-2022赛季西班 牙足球甲级联赛第36轮比赛中, 巴塞罗那队主场以3比1战胜塞 尔塔队。

新华社/路透发

"产学研用"一体化模式初具雏形 三亚尾波冲浪 "火出圈"

本报讯(记者 胡拥军)近日,竟技体育尾波 冲浪俱乐部中企体协体育基地和三亚理工职业 学院产学研基地挂牌仪式在三亚市半山半岛国 际帆船港竞技体育尾波冲浪俱乐部举行,这意味 着"火出圈"的三亚尾波冲浪运动形成了独具优 势、切实可行的"产学研用"一体化模式。

近年来,随着我国体育运动的全面发展,冲浪 运动开始走入大众的视野。其中,尾波冲浪成为 不少运动达人青睐的一项"小众"水上运动,目前 三亚的尾波冲浪凭借规范、安全等优势,吸引着 越来越多的水上运动爱好者前来体验。

竞技体育俱乐部成立于2021年,目前以三亚 半山半岛帆船港、海棠湾海中海高尔夫、常州西 太湖、杭州千岛湖、建德七里扬帆、衢州龙游、西 双版纳曼飞龙水库为营运水面,该公司现有造浪 艇 21 艘,是一家集美国进口顶尖造浪艇 nautique 系列、malibu 系列、Tige 系列于一体的综合型冲 浪俱乐部,满足各类新手和进阶玩家的需求。

据了解,竟技体育尾波冲浪俱乐部也被中国 企业体育协会设为"中国职工(海南)体育旅游基 地",并成为"三亚理工职业学院产学研基地",标 志着俱乐部的发展在专业领域和社会领域得到 广泛认可和肯定。此次挂牌后,将为我国冲浪运 动培养和发现冲浪竞技人才,提升我国冲浪运动 的综合实力,为健康中国和体育强国建设作出新 的贡献。基地将围绕冲浪赛事系列活动,努力打 造以冲浪为核心的体旅产品体系,推动竞技体育 和旅游、文化的深度融合。

书法活动进社区 翰墨飘香暖民心



书法爱好者在展示书法作品。 本报记者 胡拥军 摄

本报讯(记者 胡拥军)为大力弘扬中华优秀 传统文化、发展社区文化事业,搭建社区书画爱 好者学习交流平台,近日,三亚君和君泰小区与 海南书画艺术网、海南热带海洋学院继续教育学 院(三亚社区教育学院)开展书法进社区公益活 动,邀请军旅作家罗光辉及书法爱好者现场挥毫 泼墨,让墨香飘满社区。

据了解,该小区每周六开展书法进社区公益 活动,通过开展这项活动,不仅传承了中国传统 文化艺术,而且为居民提供了一个学习、交流的 平台,丰富了居民的精神文化生活,营造了浓厚 的社区文化氛围。

88981099 88981066







三亚市环境空气质量日报

(10日16:00至11日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn $PM_{2.5}$ 监测点 AQI 级别 ug/m³) 河东 级,优 43 河西 9 40 级,优 海棠湾 33 级,优 9 鹿回头 44 级,优 7 亚龙湾 ___ 创意新城 9 级,优 27 级,优 君悦子站 9 43 天涯区 抱龙小学 级,优 西岛子站 43 城东小学 42 级,优

今日空气质量预报:一级(优)

■遗失声明 200元/条(超过50个字 整条按字数5元/字);一个证(正本、副 本)380元/条。注销公告 360元/条

广告咨询热线 0898-31885668



联系电话:18708985058

地址:三亚市天涯区解放四路1085号

新闻大厦一楼广告运营中心 温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★海南川粤实业有限公司遗失公章一枚,现声明作

★海南首汽汽车租赁有限责任公司遗失《网络预约出 租汽车道路运输证》正、副本,证号:460200201755 号,车牌号:琼BAR780,现声明作废。

关于拟启动《肖旗港控制性详细规划》 修编征求意见的公示

为全面推进肖旗港区域一体化的进程,打造提升该片区 旅游服务品质,我局拟启动《肖旗港控制性详细规划》编制工 作。本次编制规划研究范围东至御海路西端点,西至交通部 三亚海岸电台,南至滨海沙滩,北至海榆西线,总用地面积约 60.88 公顷。目前我局已组织编制完成拟修编控规的规划实 施评估报告。根据《中华人民共和国城乡规划法》《海南省城 乡规划条例》《三亚市关于在国土空间规划领域推行"阳光规 划"试点工作的实施方案》的有关规定,依法予以公示,特此征 求利害关系人及社会公众意见和建议,详情请登录三亚市人 民政府网站(http://www.sanya.gov.cn/)、三亚市自然资源 和规划局网站(http://zgj.sanya.gov.cn/)、三亚市自然资源 和规划局官方公众号。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月10日

声 明 书

我司为三亚市国有资产管理公司下属子公司,2021年 10月,市政府授权我司对三亚市工程建设项目使用剩余的 砂、石、粘士等矿产资源进行收储、加工和销售。近期,发现 有人冒用我司名义进行洗砂加工厂及砂材运输车队加工并 在市场上销售砂材,损坏我司声誉,造成不良影响。我司严 正声明:凡是我司名下砂材加工厂及运输车队均有我司出 具盖章的确认函,并由我司派驻专职工作人员现场监督。 如无确认函和现场监督人员,则并非我司砂材加工厂和运 输车队,其一切行为与我司无关,对我司造成的权益损失, 我司将保留法律追究的权利。

特此声明

三亚市国宏市政工程建设有限公司 2022年5月11日